Ca0aKTbIH TAKBIPbIObI:

3aTThIH MEHIIIKTI KbLITY
ChIUBIM/BLJILITBI.

JleHeHl KbI3AbIPYFa KaXKeTTi HeMece 0J1
CYbIFaH/1a 0OJIIHETIH KbIJIY MOJIIIEPIH
ecenrey



Ca0aKkTbhIH MaKCAThI:

@Ou3uKaNbIK [aMa 3aTThIH, MEHIIIIKTI KbLTY
CHIMBIMJIBUIBIFBIH aHBIKTAY. JIeHEeH1 KbI3ABIPpYFa
Ka>KETT1 HEMECE OJI CybIFaHa OOJIIHETIH JKbLITY
MOJIIIEPIH €CENTeN YUPEHY;



YU TanchIpMachbiH
cypay.

1. JKbu1y Memiiep1 AereHimi3 He?

2. Xbu1y MenuiepiHiy eJeM O1piiri?

3. Imki sHEprusiHbl ©3repTYAlH HEelle ToC1a1 0ap?
4. JXbputy memmiepl Here Toyenal? ToxipuoeMeH 19




bLIiMIepiH TeKkcepy

I nenrei.
KyHni3 ken 6eTinaeri My3 epujii. My3 epiresjie OeiHeTiH XbUTy aTMoc(epaaarbl
ayara Oepuiie Me 9JIJie O/1aH ajblHa Ma ?

II nenrem.

Maccanapsl *oHe 1IIIHACT1 CY/IbIH TeMIeparypajiapbl OipJiei €Ki bIABICTHIH 1111HE KOPFAChIH
KOHE Kajalbl mapblH cayibl. Kanailbl map cajiblHFaH bIABICTAFbl CYJIbIH TEMIIEPATYPaChI
KOPFaChIH IIap CaJIbIHFAH bIJBICTAFbI CyFa KaparaH/ia apThIFbIpaK KeTepiiaei, CoHaa
mapJiapbig 9pOipeyl bIABIC TIEH CyFa OipAeH Kby MeJIIepiH oepe me?

IIT menreu.

KaitHaran cyra MbIC, TEMIp JKOHE aTIOMUHUI mapiapbl 0aTeipbUAbl. Co/laH KEi1H bIChIFAH
KIIIKEHE MIapJiap bl ajblil, oiapibl Oipaei My3 KeCeKTepiHiH ycTiHe Kosabl. Kail mapabiH
aCThIHJIaFbl MY3 KOOIpeK epu/ii?

MerTasn OeJieKTi ereyMeH eHjiece Kbizaanl. OChl JKaFaai1a MeTamul OesieKkke Oenris 01p
KBLUTY MeJIIIepl Oepii/ii e ailTyra 6osia Ma?



Kbty Mmemmepi

KoLy Oepiity Ke3iHae ilIKi JHEPTrUSHBIH O3rePYIHIH 6JIIeMi

' ‘ HKBLITY MOJIIepi
S Gerizireryi: Q ©nwem bipriei: 1 ‘E)K

JleHeHIH KbI3AbIPpFaHaa KaxKeTTi HeMece 0J1 CYbIFaH/1a
06JIIHETIH KbLJIY MOJIIIEPI 3aTThIH TeriHe,MaccacbiHA
’KOHE OHbIH TEeMIIEePATYPACHIHbIH 63IrepyiHe TIYeJIl.

Q =cm(t, - t)

3aTThIH MEHIIIKTI mbmycmnbmzlbmmfm Mac acml KI 3aTThIH
Ttemneparypacbin 1 °C e3repry ymin Kasker :KbLIy MoJIIIEpPiH KopceTeli.

Beariaenyi: C. Ommem Gipairi: 1 Jx / kr °C




KiranmneH KyMbIC




bekiTy TapchipMaliapsl
1-Tancbipma.

JleHrenJik A — TOOBI b — T0OBI C - To0BI

TONTAPABIH
OeJIriJieH

ATanysl Bbenrinenyi Omrem Gipriri dopmynacsl

Keury memniepi

JleHeH1H Maccachl

bacranker
TeMIeparypa

AKBIPFBI
TeMmIeparypa

MEHITIKTI KBLTY
CBHINBIM/TBLITBIFBI

Temmneparypa
e3repici

AOcoiroT
TeMIeparypa



bekity Tapceipmaiapsl (;kayaOn!)

l-Tancerpma.

JleHrenJik A — TOOBI b — T0OBI C - To0BI

TONTAPABIH
OeJIriJieH

ATanysl Bbenrinenyi Omrem Gipriri dopmynacsl
Kouty memmepi Q Jx Q=cm (t2 —tl)
JIeHeH1H Maccachl m KT m= Q/c (t2 —tl)
Bacram! t1 *C t1=t2- Q/cm
TeMIieparypa

AKpIpFbI £2 Je 2= Q/cm+ t1
TeMIieparypa

Mermiixri ety C To/xr**C  c= Q/ m*t2-tl
CBIMBIMIBLTBIFbI

Temneparypa t *C ‘t= Q/cm
e3repici

Ab6comor T K ‘T= Q/cm

TeMIieparypa



2-TancpipMa. 6-karTbiry /49-0et/

I-ecen
Maccacwt 2502 cyovr 5*C-Ka Oeitin Kbl30blpy YUliH KAHUWIA HCHLITY
Mmonuepi kemeoi?

2-ecen

0,2 Kz acezoen rcacanzan douekminy memnepamypacst 365*C. On
15*C-Ka Oeitin cybimuvliizanoa KOpuiazan opmaza KAHAWL HCblLy MOJIULEPIH
oepeoi?

3-ecen
84 Kk/otc ycolty monwepin depe omulpvin KaHWa moiuiepoeci cyonl
10*C-ka koemepyze 0o1a0vt?



bekiTy cypakrapsl

1/ 3ammuly MEHWIKMI HCHLTY COHLUBIMOBLIBIZbI 0€2EHIMI3
Hne?

2/ 3ammblH MEHWIKMI HCHLTY CbLULIMOBLIbIZBIHBIH OIPL2I
Hne?

3/ My30biH MeHWIKMI HCbLTY ColLUbIMObLIbIZLL 2100
Jhic/k2*C-ka men. byn neni 6inoipeoi?

4/ I1-kecmeOoen MeHWIKmI HCbLTy CblULIMOBLIbIKIMAPLL €H
HCORAPDLL HCIHE eH MOMEHZI 0071amblH 3ammaposvl

amanoap.



KOPBITBIHIBI

Peoyc uteuty.




Yure ramncsipma

1. 10, 6- xarTBIFY.

2. Acce “KbL1y OepyaiH eMipre MaHbI3AbLIbIFBI 0ap ma?”




